1089. feladat

Mekkora a 2 V bels6 fesziiltségii (elektromotoros erejii) elem belsé ellenallasa,
ha a sarkaihoz kotott 1, 14€) ellenéllasa vezetékben 0,5 A aram folyik?

Az aramkorre felirhato a kivetkezs Osszefiiggés, ahol ahol Ry, az elem belsé
ellenéllasa, U, a bels6 fesziiltsége, I az dramerdsség, R,.. pedig a vezeték

ellenéllasa:

Ub - (Rb + Rvez) I
Az elem belsé ellenallaséara vagyunk kivancsiak, ezt kifejezve:

Uy 2V

Rb = 5 Rvez

1 0,54 80

Vagyis az elem belsd ellenallasa 2, 86€).
(Alkoto: Kisida Julesi)



